

Rozpočtové opatření na kapitole Evropské projekty - přesun prostředků na zvláštní účet projektu

pro: jednání rady kraje č. 03/2023 dne 24. 1. 2023
zpracoval: O. Králík
předkládá: O. Králík

počet stran: 2
počet příloh: 1

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina (investor, žadatel o dotaci), Obchodní akademie a Hotelová škola Třebíč (subjekt dotčený realizací projektu)

Předmět: 1. Rozhodnutí o pokračování realizace projektu po ukončení přípravné fáze

2. Podání žádosti o podporu do výzvy IROP

3. Zajištění prostředků na účtu projektu pro předfinancování realizace projektu

Realizace: 1. Rozhodnutí o pokračování realizace projektu po ukončení přípravné fáze

2. Schválení podání žádosti o podporu do výzvy IROP

3. Doporučení ZK schválit převod prostředků na účet projektu k zajištění předfinancování realizace projektu

Kvantifikace: 24 620 000 Kč

Důvod: Zlepšení podmínek vzdělávání v dotčené škole a využití zdrojů EU

Popis problému:

Zastupitelstvo kraje schválilo usnesením č. 0500/07/2022/ZK dne 13. 12. 2022 závazek předfinancovat projekt "OA a HŠ Třebíč - Zkvalitnění materiálních podmínek v procesu odborného vzdělávání a rozvoj klíčových kompetencí žáků", zahrnující především vybudování a vybavení gastrostudia, do výše 26 620 000 Kč. Jedná se o projekt, jehož přípravnou fází rada kraje schválila a zastupitelstvo kraje na ní schválilo převod prostředků na zvláštní účet projektu ve výši 2 000 000 Kč.

Přípravná fáze projektu bude dokončena v průběhu února a dalším krokem by byla samotná realizace projektu, pro kterou je třeba zajistit dostatek prostředků na zvláštním účtu projektu.

Současně byla také ve spolupráci s Projektovou kanceláří Kraje Vysočina vyhotovena žádost o podporu se všemi povinnými náležitostmi.

Návrh řešení, zdůvodnění:

OŠMS navrhuje radě kraje rozhodnout o realizaci projektu, schválit podání žádosti o podporu do výzvy IROP a doporučit zastupitelstvu kraje schválit převod prostředků z Fondu strategických rezerv nebo cizích zdrojů na zvláštní účet projektu ve výši max. 24 620 000 Kč.

Stanoviska:

Odbor analýz a podpory řízení:

OAPŘ prověřil validní zaevidování projektu do SW Zásobník akcí a projekty.

Odbor ekonomický:

Předložený projekt je uveden ve schváleném rozpočtu na rok 2023 na kapitole Evropské projekty. Podíl kraje včetně nezpůsobilých výdajů se očekává ve výši 8,6 mil. Kč. Schválené finanční prostředky budou převáděny postupně dle aktuální potřeby.

Návrh usnesení:

Rada kraje rozhoduje

o realizaci projektu "OA a HŠ Třebíč - Zkvalitnění materiálních podmínek v procesu odborného vzdělávání a rozvoj klíčových kompetencí žáků";

schvaluje

podání žádosti o podporu do výzvy IROP dle materiálu [RK-03-2023-31, př. 1](#);

doporučuje

zastupitelstvu kraje schválit převod prostředků z Fondu strategických rezerv nebo cizích zdrojů na zvláštní účet projektu "OA a HŠ Třebíč - Zkvalitnění materiálních podmínek v procesu odborného vzdělávání a rozvoj klíčových kompetencí žáků" do výše max. 24 620 000 Kč na realizaci akce; částka bude uvolňována dle potřeby.

odpovědnost: Odbor školství, mládeže a sportu, Odbor ekonomický

termín: 28. 2. 2023

Související materiály: [ZK-05-2022-98](#) , [ZK-07-2022-52](#)